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EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
EMBRACING FLEXIBILITY TO STAY AHEAD

HOVOŘILI JSME S MANAŽERY VÍCE 
NEŽ 1 600 MALÝCH A VELKÝCH 
FIREM V CELÉ EVROPĚ. HLAVNÍ 
PRIORITOU JE VYUŽITÍ TECHNOLOGIE 
KE ZLEPŠENÍ FLEXIBILITY.

86%
Z NICH SE AKTIVNĚ ZAMĚŘUJE 
NA ZLEPŠENÍ FLEXIBILITY

Z NICH JE PŘESVĚDČENO, ŽE 
TECHNOLOGIE SPRÁVY DOKUMENTŮ BUDOU 
MÍT POZITIVNÍ DOPAD NA JEJICH PRÁCI

Z NICH UVÁDÍ, ŽE JEJICH OBCHODNÍ ČINNOST 
NEBUDE ÚSPĚŠNÁ, POKUD NEBUDOU
INVESTOVAT DO NOVÉ TECHNOLOGIE 

BĚHEM NÁSLEDUJÍCÍCH 5 LET...
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70% Z NICH UVÁDÍ, ŽE 
TECHNOLOGIE JE V CENTRU 
JEJICH ZÁJMU RŮST
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ANALÝZY DAT


